







haladva csakhamar friss földhjárásra bukkant a rémulve tapasztalta, hogy a sírás e föllágyás a földjén.

Talált gyermek. Négy nappal ezelőtt a Zeigmond utcán az ott állomásozó rendőr egy 4-5 éves magyart is németül beszélő Jani nevű gyermeket talált.

Feltrőz fűszerbolt. Lenz Lajos fűszerkereskedőnek II. ker. esztergály-utca 11. sz. alatt levő üzletébe az éjjel ismétleten tettesek a medve-utczáról behatoltak a fűtőtűre a Wertheim-szekrényt, a hol azonban szerencsére csak aprónyi fűszerrel találkoztak.

Ongyolók irnok. Bretz Pál, 23 éves, irnok a múlt hó végén elvesztette hivatalát s azóta sehogyan sem tudott foglalkozni kapni. Hiába járta sorra a hivatalokat, kérelmével mindenütt elutasították.

Vezett eb maria meg ma délelőtti Deutscher Sándor napaszmót a hold-utca 19. sz. a. A ebeseit emberek az első segélyt a budapesti önkéntes mentő-társulat napszóra nyújtotta, aztán a Rókus-körházba szállították.

Tolvaj ex-detektiv. Ma este felé a hatvani-utczán nagy csoportosított elé egy volt titkos rendőr előgátas Nagy Gábornak hívják az illetőt, s a lejárta után egy szerzet érdemet, hogy a hatvani-utczán sétáló Anna magánantónónak szeszből kirántotta annak aranyórját, azzal futni kezdett.

Table with 4 columns: Item name, Ezeres, Kétszáz, Tíz. Items include Bicskei lakarekpenzár igazgatóság, Baróti Ernő gimn. tanuló, Edgigi gyűjtésnek, Összesen.

50,000 forintra egy a Kincsem-sorsjáték főnyereménye, melynek még ezennél 4874 nyereménye van, s az által rendelkezni nyeremény-kilást nyújt.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

A nemzeti színházban ma este Gauthier Margitot adták, a cziszszereben Szacsaynéval, ki jelenleg alkalmilag legjobb személyesítője a kaméliás lányoknak.

A m. k. operában június közepétől augusztus közepéig nem lesznek előadások. Szent-István napja körüli ünnepségek sora kezdődik, tekintettel a vidékiekre.

A nemzeti színház tagjai közül több tanulat alakították, mely június első felében három előadást tart Casában, Békéscsán és Szarvason.

Sullvan 'Patience' című víg operáját szombaton adja elő először a bécsi Karl-színházban D'Ugly Carte angol színházalatt.

Yonós szongorát talált fel Chotinhon Novinsky zongorabíró, az új hangszer hasonlít a zongorához, avval a különbözéggel, hogy a felső hangokat vonó segítségével hozzák rögözbe, a mely vonót a két pedálmozgással kell működésébe hozni.

A párisi Opéra comique egése. Lapunk mai számában közöljük, hogy a párisi Opéra Comique, egyike a francia metropolis legnagyobb színházainak, ledgett. A színházról szóló leírás társzekában közöljük. A katasztróforod magáról a következők távirati értesítések érkeztek Párisból:

Páris, máj. 26-án reggel. (Az Egyetértés távirata). Az Opéra Comique romhalmaz. Az épület, melyet a tűz egészén elhamvadt, a pusztulás szomoró képét nyújtja. Az előtűzök száma nagyobb, mint elemi tüzeké. Tizenkettő ember meg, ötvennégy megsebesült, köztük három rendőr. A halottak és sebesültek nagyobb részben a színház személyzetéhez tartoznak. A katasztrófa következtében folyt le: Este 9 óra tájban volt. Epen befejezték Adám 'Chatelet' című egyfelvonásos víg operájának előadását és megkezdtek 'Alphonse' előadást, mikor a czigányok táncza alkalmával apró lövedék hullott a színpadra.

A Grande-Operába is gyorsan eljutott a tűz hirt. A színház személyzete jelmegszakad a háztérrel állva nézte a tüzet. A szemtanúk, a kik a színházból lettek, mindnyájan másképen beszéltek az eseményekről.

A közönség legnagyobb része alatta a lépcső, de itt füst töltö feljüket és többben fulladás rohamot kaptak. Ekkor borzasztó jelenet fejlődött. A lépcsőn lépten nyomon női testek feküdték szerte.

Az ablakokat egyszerre emberek jelentek meg. Nehányan színházi jelmegszakadnak. Az utcán álló népmög bátorította őket és odaköltözték nekik, hogy már jöjjék segítség.

Carvalho színházizagatók némekora a tűz kiütése után megkezdte az épület megerősítését. Könyvelt szemekkel nézte az épület pusztulását, fia pedig szintén segített menteni. A színház titkára megemléskelt a legfontosabb emberek és a pénztárt. A kőnyetről azonban egészen eljárt.

Az Operát Comique egy, villámgyorsan eljárt a nagy boulevardokon és a nép odasielt a Boulevard des Italiens felé.

Páris, máj. 26. (Az Egyetértés távirata.) Reggel 7 óra 16 perczkor. A halottak száma nincs még pontosan meghatározva. A lapok ellentmondásban vannak erre vonatkozólag.

Páris, máj. 26. (Az Egyetértés távirata.) Reggel 7 óra 16 perczkor. A halottak száma nincs még pontosan meghatározva. A lapok ellentmondásban vannak erre vonatkozólag.

Páris, máj. 26. (Az Egyetértés távirata.) Reggel 7 óra 16 perczkor. A halottak száma nincs még pontosan meghatározva. A lapok ellentmondásban vannak erre vonatkozólag.

Páris, máj. 26. (Az Egyetértés távirata.) Reggel 7 óra 16 perczkor. A halottak száma nincs még pontosan meghatározva. A lapok ellentmondásban vannak erre vonatkozólag.

Páris, máj. 26. (Az Egyetértés távirata.) Reggel 7 óra 16 perczkor. A halottak száma nincs még pontosan meghatározva. A lapok ellentmondásban vannak erre vonatkozólag.

Páris, máj. 26. (Az Egyetértés távirata.) Reggel 7 óra 16 perczkor. A halottak száma nincs még pontosan meghatározva. A lapok ellentmondásban vannak erre vonatkozólag.

Páris, máj. 26. (Az Egyetértés távirata.) Reggel 7 óra 16 perczkor. A halottak száma nincs még pontosan meghatározva. A lapok ellentmondásban vannak erre vonatkozólag.

Páris, máj. 26. (Az Egyetértés távirata.) Reggel 7 óra 16 perczkor. A halottak száma nincs még pontosan meghatározva. A lapok ellentmondásban vannak erre vonatkozólag.

Páris, máj. 26. (Az Egyetértés távirata.) Reggel 7 óra 16 perczkor. A halottak száma nincs még pontosan meghatározva. A lapok ellentmondásban vannak erre vonatkozólag.

Páris, máj. 26. (Az Egyetértés távirata.) Reggel 7 óra 16 perczkor. A halottak száma nincs még pontosan meghatározva. A lapok ellentmondásban vannak erre vonatkozólag.

Páris, máj. 26. (Az Egyetértés távirata.) Reggel 7 óra 16 perczkor. A halottak száma nincs még pontosan meghatározva. A lapok ellentmondásban vannak erre vonatkozólag.

Az ablakokat egyszerre emberek jelentek meg. Nehányan színházi jelmegszakadnak. Az utcán álló népmög bátorította őket és odaköltözték nekik, hogy már jöjjék segítség.

A közönség legnagyobb része alatta a lépcső, de itt füst töltö feljüket és többben fulladás rohamot kaptak. Ekkor borzasztó jelenet fejlődött. A lépcsőn lépten nyomon női testek feküdték szerte.

Az ablakokat egyszerre emberek jelentek meg. Nehányan színházi jelmegszakadnak. Az utcán álló népmög bátorította őket és odaköltözték nekik, hogy már jöjjék segítség.

Carvalho színházizagatók némekora a tűz kiütése után megkezdte az épület megerősítését. Könyvelt szemekkel nézte az épület pusztulását, fia pedig szintén segített menteni.

Az Operát Comique egy, villámgyorsan eljárt a nagy boulevardokon és a nép odasielt a Boulevard des Italiens felé.

Páris, máj. 26. (Az Egyetértés távirata.) Reggel 7 óra 16 perczkor. A halottak száma nincs még pontosan meghatározva.

Páris, máj. 26. (Az Egyetértés távirata.) Reggel 7 óra 16 perczkor. A halottak száma nincs még pontosan meghatározva. A lapok ellentmondásban vannak erre vonatkozólag.

Páris, máj. 26. (Az Egyetértés távirata.) Reggel 7 óra 16 perczkor. A halottak száma nincs még pontosan meghatározva. A lapok ellentmondásban vannak erre vonatkozólag.

Páris, máj. 26. (Az Egyetértés távirata.) Reggel 7 óra 16 perczkor. A halottak száma nincs még pontosan meghatározva. A lapok ellentmondásban vannak erre vonatkozólag.

Páris, máj. 26. (Az Egyetértés távirata.) Reggel 7 óra 16 perczkor. A halottak száma nincs még pontosan meghatározva. A lapok ellentmondásban vannak erre vonatkozólag.

Páris, máj. 26. (Az Egyetértés távirata.) Reggel 7 óra 16 perczkor. A halottak száma nincs még pontosan meghatározva. A lapok ellentmondásban vannak erre vonatkozólag.

Páris, máj. 26. (Az Egyetértés távirata.) Reggel 7 óra 16 perczkor. A halottak száma nincs még pontosan meghatározva. A lapok ellentmondásban vannak erre vonatkozólag.

Páris, máj. 26. (Az Egyetértés távirata.) Reggel 7 óra 16 perczkor. A halottak száma nincs még pontosan meghatározva. A lapok ellentmondásban vannak erre vonatkozólag.

Páris, máj. 26. (Az Egyetértés távirata.) Reggel 7 óra 16 perczkor. A halottak száma nincs még pontosan meghatározva. A lapok ellentmondásban vannak erre vonatkozólag.

Páris, máj. 26. (Az Egyetértés távirata.) Reggel 7 óra 16 perczkor. A halottak száma nincs még pontosan meghatározva. A lapok ellentmondásban vannak erre vonatkozólag.

Páris, máj. 26. (Az Egyetértés távirata.) Reggel 7 óra 16 perczkor. A halottak száma nincs még pontosan meghatározva. A lapok ellentmondásban vannak erre vonatkozólag.

Páris, máj. 26. (Az Egyetértés távirata.) Reggel 7 óra 16 perczkor. A halottak száma nincs még pontosan meghatározva. A lapok ellentmondásban vannak erre vonatkozólag.

A Grande-Operába is gyorsan eljutott a tűz hirt. A színház személyzete jelmegszakad a háztérrel állva nézte a tüzet. A szemtanúk, a kik a színházból lettek, mindnyájan másképen beszéltek az eseményekről.

A közönség legnagyobb része alatta a lépcső, de itt füst töltö feljüket és többben fulladás rohamot kaptak. Ekkor borzasztó jelenet fejlődött. A lépcsőn lépten nyomon női testek feküdték szerte.

Az ablakokat egyszerre emberek jelentek meg. Nehányan színházi jelmegszakadnak. Az utcán álló népmög bátorította őket és odaköltözték nekik, hogy már jöjjék segítség.

Carvalho színházizagatók némekora a tűz kiütése után megkezdte az épület megerősítését. Könyvelt szemekkel nézte az épület pusztulását, fia pedig szintén segített menteni.

Az Operát Comique egy, villámgyorsan eljárt a nagy boulevardokon és a nép odasielt a Boulevard des Italiens felé.

Páris, máj. 26. (Az Egyetértés távirata.) Reggel 7 óra 16 perczkor. A halottak száma nincs még pontosan meghatározva.

Páris, máj. 26. (Az Egyetértés távirata.) Reggel 7 óra 16 perczkor. A halottak száma nincs még pontosan meghatározva. A lapok ellentmondásban vannak erre vonatkozólag.

Páris, máj. 26. (Az Egyetértés távirata.) Reggel 7 óra 16 perczkor. A halottak száma nincs még pontosan meghatározva. A lapok ellentmondásban vannak erre vonatkozólag.

Páris, máj. 26. (Az Egyetértés távirata.) Reggel 7 óra 16 perczkor. A halottak száma nincs még pontosan meghatározva. A lapok ellentmondásban vannak erre vonatkozólag.

Páris, máj. 26. (Az Egyetértés távirata.) Reggel 7 óra 16 perczkor. A halottak száma nincs még pontosan meghatározva. A lapok ellentmondásban vannak erre vonatkozólag.

Páris, máj. 26. (Az Egyetértés távirata.) Reggel 7 óra 16 perczkor. A halottak száma nincs még pontosan meghatározva. A lapok ellentmondásban vannak erre vonatkozólag.

Páris, máj. 26. (Az Egyetértés távirata.) Reggel 7 óra 16 perczkor. A halottak száma nincs még pontosan meghatározva. A lapok ellentmondásban vannak erre vonatkozólag.

Páris, máj. 26. (Az Egyetértés távirata.) Reggel 7 óra 16 perczkor. A halottak száma nincs még pontosan meghatározva. A lapok ellentmondásban vannak erre vonatkozólag.

Páris, máj. 26. (Az Egyetértés távirata.) Reggel 7 óra 16 perczkor. A halottak száma nincs még pontosan meghatározva. A lapok ellentmondásban vannak erre vonatkozólag.

Páris, máj. 26. (Az Egyetértés távirata.) Reggel 7 óra 16 perczkor. A halottak száma nincs még pontosan meghatározva. A lapok ellentmondásban vannak erre vonatkozólag.

Páris, máj. 26. (Az Egyetértés távirata.) Reggel 7 óra 16 perczkor. A halottak száma nincs még pontosan meghatározva. A lapok ellentmondásban vannak erre vonatkozólag.

Páris, máj. 26. (Az Egyetértés távirata.) Reggel 7 óra 16 perczkor. A halottak száma nincs még pontosan meghatározva. A lapok ellentmondásban vannak erre vonatkozólag.

Páris, máj. 26. (Az Egyetértés távirata.) Reggel 7 óra 16 perczkor. A halottak száma nincs még pontosan meghatározva. A lapok ellentmondásban vannak erre vonatkozólag.

is bűntésnek meg a ki ellenem hamis tanúságot tett. 'Ez nem tartozik ide' - szölt a százados intett kardjával, mireakirtós lejtű s az elíteltet visszavezették börtönébe, a honnan át fogják szállítani valamelyik nagyobb katonai fogházba.

A nagy-katái szavargások ügyében a pestvidéki törvényesk helyettes elnöke: Gróffy Sándor ma dében hirdette ki az ítéletet. A bűntésék 14 napi és 2 évi börtön között változnak. Az elíteltet névsora, a bűntésék fokozata szerint, a következő: Czako András 2 évi börtön, Gulyás István 1 évi és 6 hó, Hajdu Pál, Nyenyák Antal és Ördög Tóth István 1-1 év, Kármán Pál 9 hó, Kocsi Péter 7 hó, Szilágyi Mihály, Molnár Gábor, Gulyás István 6-6 hó, Doka Sándor, Bodocs Mihály, Fehér János és Horváth Ferencz 3-3 hó, Kovács Sándor, Fábán István, Farzng József, Illés és Kovács Pálné 14-14 nap. A többi vádlott fölmentettet. A védő ügyvéd mindannyi elítelt névsorát lebebezt jelentette be: az ügyész Ördög Tóth Istvánra, Szilágyi Mihályra, Kocsi Péterre, Czako Andrásra, Molnár Gáborra, Hajdu Pálra, Nyenyák Antalra és Kármán Pélera a súlyosbítás tekintetéből föltette; a fölmentett fölkar Istvánnal pedig a büntességre vonatkozólag is.

A kir. kurbán a pünkösdi ünnepek utáni héten a tanácslesek nem a keddi, hanem a szerdai napon veszik kezdetüket. A Kozma-Várady párbajügyet ma (árgyalva a kir. kuria I. büntető tanácsa. Az első bíróság Bőcs József két év államfogházra ítélte. A kir. tábla e bűntést egy évre szállította le s a kir. kuria Bartholomeusz bíró előadása nyomán a másodbírósági ítélet helyben hagyta.

MULTSÁGOK. A Márta Dorotyia a-egylet és a főzvárosiak járá június 8-án a budai fővárosban rendezett főzvárosi iránt élénk érdeklődés mutatkozott a főzvárosi elölök társas körében, lesz sorjáték is, melynek első nyereménye a rendezésé gyűjtője ötsz. Minden joghély utatvány van mellette egy inges sorsjegyre. A budai dalára által május 28-án a Klemens kerthelyiségben tervezett díszhangverseny kőbe jött akadályok miatt bizonytalan időre elhalasztották.

HÖZÁSSÁG. Ekvtköz Zombori Rónay Emil május 24-én a temesvári székesegyházban esküdték örök hisseget Palyánszky Olgaéknak, Palyánszky István magyirtokos és neje br. Duka Maria leányának. Nagy Kálmán kir. törv-szék jégző ma vezette oltárhoz Lutiányi utgát. Világiósi Károly Székesfőhártól egybekelt Havancsik Imrával. Fritschik Béla pusztakapolyi számlártó örök hisseget esküdték Somogy-Kilitiben Tóth Erzsikeéknek. Dapsy Lajos tart. házúrhadány s az oszt. m. államvasút mérnök május 25-én kelt egybe a nagygy. Danys Vilmos nyug. kurial bír. dr. Kerebelyi Laszó szerepeltek, a szertartást Szász Károly püspök végzette. Dr. Réthy M. műegyetemi nyilvános rendes tanár ma kelt egybe ú. Pfaff Ignácéval. Elegyzések. Dr. Loszty László szűz-bájos orvos eljegyezte Ernst Herminát Bécéből. Cókky László karánsebesi kir. ügyész eljegyezte Glöz Paulát, Olász János fővárosi háztulajdonos leányát.

GYÁSZROVAT. Tóth Sándorné szül. Gyogy Karolina Kolozsvártól cletu 80 lk évében meghalt. Dragoz Elek kir. ügyész Kézdivásárhelyt május 24-én meghalt.

A hivat. lap máj. 26-ki számból. Kinevezések. A pénzügyminiszterium ideiglenes vezetésével megbízott magyar kir. minisztereinek, Lang Ferencz önkormányzati fővelnök, pénzügyi tanácsosa, Szokolczai János, és fővelnök, pénzügyi tanácsosa, beváltó hivatali III. oszt. kezelték II. oszt. kezelők névezték ki; továbbá a m. kir. igazságügy-miniszter, jegyző, a zilahi kir. törvényszékhez: Ágyar Ferencz, kolozsvári gyakorló ügyvéd; a gyalu-fővárosi királyi törvényszékhez: Pap Emil, aradújvárosi kir. járásbíró-sági aljegyző; aljegyzőként pedig, a nagy-szebeni királyi törvényszékhez: gróf Ladár Miklós szabi; a nagy-szebeni kir. járásbíróshoz: Székely Sándor nyug. szolg. nemesovai kir. törvényszékhez: Juhász János; a miskolci kir. járásbíróshoz: Székely Sándor; a borsodabányai kir. járásbíróshoz: Székely Sándor; a sárvári kir. járásbíróshoz: Székely Sándor; a kiskőrösi kir. járásbíróshoz: Székely Sándor; a kiskőrösi kir. járásbíróshoz: Székely Sándor; a kiskőrösi kir. járásbíróshoz: Székely Sándor.

Ügyvédi kamara. A pécsi ügyvédi kamara részéről közhírré tetették, hogy dr. Papp József, dunaföldvári ügyvéd a kamara lajstromból saját kérelmére, kitérőlettel, hogy irattat dr. Ragályi Lajos dunaföldvári ügyvédnek ada át. A szabadkai ügyvédi kamara részéről közhírré tetették, miszerint Schmidt Géza, óbesszéi ügyvéd, az ügyvédség gyakorlatától hat hóra fölfüggesztett.

TÁVIRATOK. Déva, máj. 26. (O. E.) A Maros-és mellékzeit az utóbbi napok eszései másodsor is áradásba hozták. Az első kiöntés igazzalmat ki sem pillenthet a völgymenti lakosság s már ujra menekülni kell a terjedő ár elől. A tartós kiöntés megghusítja még azon reményünket is, hogy az eliszapolt vészek helyén máig kárpótolhatjuk magunkat. A terményekben állár óriási. A Déva alsó részében mentő cseloknak kikértek. Vasuti közlekedésünk napokig sem áll helyre. Országutaink sok helyen el járnak mosva.

Temesvári, máj. 26. (O. E.) A folytonos eszések folytán Temes és Béga napközben közel egy méterre áradtak. Az árvíz levezetésére eszköztöltésvágások ismét betörtettek. A szakadócsokhoz katonai utászok rendelettek. Szegedről 200 munkás érkezett.

Bécs, máj. 26. A képviselőház az állami költségvetés és a pénzügyi törvény hátralevő fejezeit elintézte. A vita folyamán az igazságügy-miniszter kijelentette, hogy tette, különben utal arra, hogy Anglia most megszüntelte a fegyverszünetet; Pictis udvari tanácsosa, a kormány képviselője kijelentette, hogy a börtönjár termékeinek megárfelnek való előadás tal. szegességtetelét, ezzel ellentétben a fegyverszünet inkább föllajlalványi munkálataokra fogják alkalmazni. Azonkívül a kincstári

TORVÉNYSZÉKI CSARNOK. A gyilkos csendőr. Varga János előtt ma hirdeték ki a fegyvergyár-laktanya udvarán a katonai törvényszék ítéletét, a mely - mint néhány nappal ezelőtt megízlóltuk - nem halálra, hanem az enyhítő körülmények figyelembevételével: tizenkét évi börtönbüntetésre szent. Deleltől 12 órakor egy százsz. honvéd, oldalgyúgyverrel vonult ki a kaszárnya első udvarán lévő honvéd-kerületi bizottsági helyisége elé, s ide vezette a főtörzsfőnök két fegyveres őrs kíséretében a vádlottat, a ki elítelt Mikael Béla csendőr százados-hadbíró olvasta fel az ítéletet. Első sorban a kerületi csendőr-hadbíró ítéletet olvasta fel, a mely közt (által halálra szent. A gyilkos a szavak után felállt, elcsupán s ingadozni kezdett és csak akkor tért magához, mikor csekély szűnet után a hadbíró olvasta a másodbírószék ítéletét, a mely a halálbüntetést kegyelem utján tizenkét évi, hetenként egyszer büjtelt súlyosított - börtönbüntetésre változtatta. A bűntetés az elíteltnek a csendőrségi és honvédségi katonai kiképzésével a vádlott eljegyzésével, Varga ekkor még elégy nyugodtan érezte magát s Kozsolányi vezénylni honvédszálladok arra a kérdésére, hogy 'Megértette?' - szilárd hangon válaszolta: 'Igen is megértettem s megnyugodom, mert megérdemteltem, de azt kívánom, hogy azt

FŐVÁROSI ÜGYEK. Adógy. A nyilvános számadára kötelezett vállalatok és egyélek adójának kivételére vonatkozólag fővárosi adófelügyelőség által 1887. évre készített lapromok május 29-6-ig június 5-ig (közvetlen) ki közszemére a fővárosi adófelügyelőség. Az eszerveletek a fent meghatározott 8 nap alatt a fővárosi kir. adófelügyelőnél, utóbb a lipótvárosi első adóközvetítő bizottságnál, a fővárosi vizsgálati-epitelébe tárgyalásait június hó 6-án fogva megkezdni, terjeszthetők elő.

Hírek a tanácsból. Az önkéntes mentő-társulat az alapszabályokat bemutatta a tanácsnak. Együttelérv, hogy a fővárosi jelölt ki a mentőhelyeket, intézkedjék azok felszerelésére irant és hogy 4000 főt évi segély szavazom meg az egyesülettel. A tanács bizottságot küldött ki a körvén tárgyalására javaslat előterjesztésére. A párisi osztrák-magyar egyesület segélyt folyamodott a fővároshoz. A tanács egyszernemesenkor 200 frankot szavazott meg. Ideiglenes által-orvos állást akarnak szervezni az I. és II. kerületben. A tanács által előgátolt javaslatot jóváhagyás végett a közgyűlés elé terjesztik.

A házirend. A házirendi bizottság előterjesztése az alapszabályokat bemutatta a tanácsnak. Együttelérv, hogy a fővárosi jelölt ki a mentőhelyeket, intézkedjék azok felszerelésére irant és hogy 4000 főt évi segély szavazom meg az egyesülettel. A tanács bizottságot küldött ki a körvén tárgyalására javaslat előterjesztésére. A párisi osztrák-magyar egyesület segélyt folyamodott a fővároshoz. A tanács egyszernemesenkor 200 frankot szavazott meg. Ideiglenes által-orvos állást akarnak szervezni az I. és II. kerületben. A tanács által előgátolt javaslatot jóváhagyás végett a közgyűlés elé terjesztik.

Adókövetés. A főr. adóközvetítő bizottságok és a fővárosi tárgyalni fogják u. a. l. ker. az országgyűlés által 1887-88-ig a IV. ker. az 559-558, elmulasztottak és 559-565; a VI. ker. a 3898-3906; a VII. ker. az 5246-5249; a VIII. ker. a kerületben új iparosok III. oszt. ker. adóját. (Zárulék.) A X. ker. bizottság a 28-88 tárgyalni fogja a 8284-8444 új helyrajzi házszámig.

Adókövetés. A főr. adóközvetítő bizottságok és a fővárosi tárgyalni fogják u. a. l. ker. az országgyűlés által 1887-88-ig a IV. ker. az 559-558, elmulasztottak és 559-565; a VI. ker. a 3898-3906; a VII. ker. az 5246-5249; a VIII. ker. a kerületben új iparosok III. oszt. ker. adóját. (Zárulék.) A X. ker. bizottság a 28-88 tárgyalni fogja a 8284-8444 új helyrajzi házszámig.

Adókövetés. A főr. adóközvetítő bizottságok és a fővárosi tárgyalni fogják u. a. l. ker. az országgyűlés által 1887-88-ig a IV. ker. az 559-558, elmulasztottak és 559-565; a VI. ker. a 3898-3906; a VII. ker. az 5246-5249; a VIII. ker. a kerületben új iparosok III. oszt. ker. adóját. (Zárulék.) A X. ker. bizottság a 28-88 tárgyalni fogja a 8284-8444 új helyrajzi házszámig.

szükséglet mindinkább növekedik és a miniszterium törekvése oda irányul, hogy a börtön-párt a lehetőleg korlátozza. — **Zallinger** interpellációt nyújt be az iránt, vajon hajlandó-e a pénzügyminiszter Tiróban a zivatark által okozott súlyos károkat miatti adóengedményeket engedélyezni. Visszajelölt a miatti, hogy a tegnap Liebenberg-ünnepélyen Bécsben a *deutsche Lied* dal című dal előadása beállított. A legközelebbi ülés holnap lesz.

**Lemberg**, máj. 26. (Az *Egyetértés* távirata.) A magyar-galicsorsági öszezaki vasúton az Uherce és Lisko-Lukavice állomások között történt gátszusamias miatt a közlekedést néhány napra meg kellett szüntetni.

**Prága**, máj. 26. (Az *Egyetértés* távirata.) A cseh lapok a cseh klub új szabályait közlik, melyek szerint ezután tilkos szavazással határozhat az új tagok felvétele fölött.

**Berlin**, máj. 26. Vilmos császár, a toszkánai nagyherceg, Vilmos és Albrecht herceg, valamint fűves kíséret által követve, a berlini és spandau csapatok felett a tempelhofi mezőn díszszemlélt tartott. A badeni nagyhercegnek és az örökös főhercegné kocsin követtek. A császár a toszkánai herceggel együtt a toszkánai csapatok elégt végig kocsizott, és aztán elrepedte maga előtt a csapatokat. A császárt az oda- és visszajövetelénél a sűrű ember-tömeg lelkesült üdvözlésekkel üdvözölte.

**Berlin**, máj. 26. A királyi palotában a díszben, melyre 400-an hívtak meg, részvételt a császár, a toszkánai nagyherceg, Vilmos és Albrecht hercegek, Albert albérburgi és Albrecht württembergi hercege, a többi fejedelemségek és *Szechenyi* osztrák-magyar nagyköv. Este a császár, a toszkánai nagyherceg és a többi hercegek meglátogatták a balkeleti kávéházban az operában.

**Darmstadt**, máj. 26. (Az *Egyetértés* távirata.) Popov az ismert bolgár orrmagy, a ki Párisba utazik, névjelét elrepedt. Az orrmagy meglátogatta a herceget a tegnap megemlézt a gárdá-vezető gyakorlatát. Szergej nagyherceg a czár öccse, hét-főn érkezik ide.

**Pétervárr**, máj. 26. (Az *Egyetértés* távirata.) Pol. Corr. Platon Kievi metropolitának az orosz császári esküd Novoroczkától való tartózkodása alkalmával mondott beszéde a társaság minden részében, de különösen a felsőbb körökben igen kis benyomást keltett, mivel benne a mostani czár trónralépése, mely atyjának hirtelen halála folytán állott be, úgy van feltüntetve, mint az isteni gondviselésnek különös nyilvánulása. Tolstoj grófnak a parasztok ügyei felett gyakorlódnó szigorúbb felügyeletre vonatkozó javaslatát elvetették, mivel az az államtanácsban nagyon határozott ellenzést talált. Felhívatalosan azonban csak annyit mondanak, hogy annak tárgyalását Polozov államtitkár betegesége miatt az öszre halasztatták. Főkepen Wyszemgradski a pénzügyminiszterium kormányzója volt, az ki pénzügyi felkutatást elnevezte a javaslattól, mivel az évenként 3-4 millióval terhelte az az állampénztárt.

**Odessa**, máj. 26. (Az *Egyetértés* távirata.) Pol. Corr. Natália királyné, elutasította előtt Roop tábornoknak az odessai kerület katonai főnökének szóval és irakban is szives köszönetét mondott a rendkívül kellemes fogadtatásért. Sava Gruic ezredes pétervári szerb követ, a királyné krími tartózkodásának egész idejét alatt kíséretében maradt.

**London**, máj. 26. (Az *Egyetértés* tudósítójának távirata.) A Daily Telegraph Párisból jelenti, hogy Boulanger ezt a nyilatkozatot tette: Franciaországot felkötöttem tizenöt éves almából. Fábort nem hajászkok, de nem könnyelműen mondom: Készen álunk!

**Róma**, máj. 26. (Az *Egyetértés* távirata.) A *Popolo Romano* azt írja, hogy bár nem helyesli a kormányt az afrikai gyarmatpolitikáját, azt még sem tartaná helyesnek, ha a csapatok rögtön kivonulnának Masszuahából.

**Róma**, máj. 26. A pápa a mai nyilvános konzisztóriumban praecónizálta különböző országok több érsekeit és püspökeit. Továbbá az újonnan kinevezett bíróknak a száj-bezáras és felnyitás szerzetársát végzte.

**Belgrád**, máj. 26. (Az *Egyetértés* távirata.) Az újabb miniszterválságról szóló hír alapján. A kormány kiutasította az osztrákól a bolgár emigránsokat, mert a szerb radikálisokkal és a bukaresti irredentistákkal politikai üzemeket folytattak.

**Belgrád**, máj. 26. (Az *Egyetértés* távirata.) Minthogy az egyesült ellenzék Ricsics tanácsára abban állapodott meg, hogy a választásoktól tartózkodik, a radikális csoport minden megadásért kéréseket terjeszt. A fönyel Lalouviere vetettek szemüket. Két francia anarchistát is fogtak el, a ki az öszrekezdést tervezte.

**Belgrád**, máj. 26. (Az *Egyetértés* távirata.) Pol. Corr. A skupszinaik ebben a törvényhozási időszakban az utolsó ülésükre való egybehívása Nisben van kitűzve augusztus elejére. Garasanin miniszterelnök alighanem csak az ülészek bezárása után meg valamelyik külföldi fördőbe.

**Athén**, máj. 26. (Az *Egyetértés* távirata.) Pol. Corr. Nagyon kétséges, hogy vajon képez lesz-e a képviselőház, a meg törvény szerint rendelkezésre álló rövid idő alatt a miniszterium összes javaslatát elváltatni, annál is inkább, mivel még a költségvetés sem szavazták meg. A kormány különös sulyt fektet annak a javaslatnak a megszavazására, mely a trónörökös apaganéjának felemelését és két állami uradalomnak a trónörökös részére való adományozására vonatkozik. Hír szerint az ellenzék határozott állást fog e javaslatnál szemben elfoglalni és azokban a kerületekben is, melyekben az említett bírtokok vannak, élénk mozgalom keletkezett az adományozás ellen. Mindamellet azonban biztosra veszik, hogy a képviselőház a javaslatot nagy többséggel elfogadja, bár nem lehetetlen, hogy annak tárgyalását az idő rövidsége miatt a következő ülésükre halasztják. A királyi esküdöt peloponnézusi utjában mindenfelé a legszervezetesebben üdvözölték, az utazás folyása bizonyosítot tesz a királyi esküd nagy népszerűségéről.

**Bukarest**, máj. 26. (Az *Egyetértés* távirata.) Pol. Corr. Május 22-én a román királyi pár koronázásának emléktüpe igen fényesen ment végbe, a mi azt bizonyítja, hogy a dinasztia iránti ragaszkodás már elég erős gyökereket vert arra, hogy minden antidinasztikus izgatással szemben helytálló. A román kereskedelmi törvény reviziójában tényleges részt vevő tiszteletre rendezett banketten Gheorghian új kereskedelmi miniszter beszédet tartott, mely reményt nyújt arra, hogy nemcsak újra elkezdők Ausztria-Magyarországgal a kereskedelmi szerződésre vonatkozó tárgyalásokat, Bukaresti lapoknak az a híre, hogy a román képviselő ezekre a tárgyalásokra még ezen a héten Bécsbe utaznak, pusztá kombinációknak alapszik.

**Bukarest**, máj. 26. (Az *Egyetértés* távirata.) Pol. Corr. Itteni hírek szerint Bécsben állami legközelebb *vira saorjiják* a rendszer létszámot már úgy is jóval felülhaladó orosz helységeket.

**Szofia**, máj. 26. (Az *Egyetértés* távirata.) Pol. Corr. A török körjegyzék az itteni kormánykörökre igen kedvező benyomást tett. Azonban még ezekben a körökben sem hiszik, hogy annak a fejedelmválasztásra nézve valami praktikus eredménye legyen, de remélik, hogy jelentékenyen meg fogja szilárdítani a mostani bolgár kormány állá-

sát úgy befelé, mint kifelé. Az a hír, hogy Bulgária felhívatlos képviseléseit Berlinben, Bécsben, Párisban és Londonban már el van rendezve, még nem nyert megerősítést. A bolgár kormányt mindenesetre vannak ebben az irányban szándékai, melyekről már a bolgár költségvetésben is gondoskodva van, de végleges elhatározás még nem történt.

**Szofia**, máj. 26. (A Havas-ünnökség jelentése.) A bolgár sajtó a legutóbbi török körjegyzék fölötti melegekedését fejezi ki. Az orosz befolyás csökkentését és az angol befolyás erősbűlését hiszik jelenek tekinti a bolgár válság mielőbbi megoldására.

**Bombay**, máj. 26. (Az *Egyetértés* távirata.) Az agnizistámi emir állítog azt mondta, hogy maga lép a csapatok élére, ha tábornokai a gilzaik-törzs lázadását gyorsan el nem nyomják.

**Francia miniszterválság.**  
**Paris**, máj. 26. (Az *Egyetértés* távirata.) A mérsékelt lapok nagy melegekedéssel fogadták a hírt, hogy Freycinet vállalkozott a kabinet megalakítására. Az intranzigens lapok manőverirozással veldőlják Greyt. *Rochefort* a *«Havas veszélyben»* címmel cikket írt, mely tele van az elnök ellen intézett invectivákkal.

**Paris**, máj. 26. Grévy elnöknel tegnap a politikai személyiségek értekezletet tartottak, melyen résztvettek *Freycinet*, *Doves*, *Ferry*, *Rouvier*, *Raynel*. Még nem bizonyos, vajon elváltatja-e Freycinet a kabinet megalakítását.

**Paris**, máj. 26. Azt hiszik, hogy Freycinet tekintelt a páriszakadára, mely állandó többséggel letesítést megakadályozza, a kabinet megalakítását nem fogja elváltatni. A szenátus a 10 frankos ezukoradó pótlékok elfogadta.

**Brüsszel**, máj. 26. (Az *Egyetértés* távirata.) Tegnap este Scaringham folytonos rendezására lévén, a csapatoknak erélyesen közbe kellett lépniük. A kormány ulanásokot küldött oda. Mult éjjel két dinamiterenyélet is kóvetelt el.

**Brüsszel**, máj. 26. (Az *Egyetértés* távirata.) A bányavidék közepés területéből egyik veszhir a másikat éri. Haine-Saint-Pierreben újra megszűntek a munkák. La Hestreban a múlt éjjel egy házat dinamittal ledobórtatták. Lüttichből is rossz hírek érkeznek, Searing és Cockerlinben általános a felkelés, mindenfelől csapatok vonulnak oda. Ma Gentben is tartottak munkásgyűlést. Ez az ország legveszélyesebb pontja; ha ott felkelés kerül a dolgozó, borzasztó katasztróftól lehet tartani. Anseesse a hirdelt szocialistavezér, eddig nyugodtan viselt magát, de az áramlat őt is magával ragadja. Mondják, hogy kedden egész Belgiumban megszűntek a munkák.

**Brüsszel**, máj. 26. (Az *Egyetértés* tudósítójának távirata.) A munkásmozgalom minden valószínűség szerint nemcsak a francia északú kerületekre is át fogják terjedni. Lilleből, Calaisból és más helyekről érkező jelentések már is beszélnek holmi munkás-zavargásokról. Mindkét kormány messzeható intézkedéseket tesz a belga és a francia munkások közli érintkezés megakadályozására. Hír szerint Franciaország meg fogja szállni az északi határt.

**Brüsszel**, máj. 26. (Az *Egyetértés* tudósítójának távirata.) Van Smissen tábornok holnap La Louviereba megy, hogy az összes csapatok feletti parancsnokságot átvegye.

**Brüsszel**, máj. 26. (Az *Egyetértés* távirata.) Defuisseux elfogadta előtt proklamációt intézett a munkásokhoz, melyet több százezer példányban terjesztettek. E proklamációban felszólítja a munkásokat, hogy vonuljanak Brüsszelbe, forgaszk föl állapotul az alkotmányt, ha az országgyűlést nyolcz nap alatt fel nem öszlik, s hívják össze a népet új alkotmány felállítására.

**Brüsszel**, máj. 27. (Az *Egyetértés* tudósítójának távirata.) A *rendőrség anarkhista öszrekezdést fejezett fel*. Holnap mintegy hatvan anarkhista Belgium több helyén dynamit-bombákkal akart roszkület terjesztani. Főnyel Lalouviere vetettek szemüket. Két francia anarchistát is fogtak el, a ki az öszrekezdést tervezte.

**KÖZGAZDASÁG.**  
**Bécs**, máj. 26. Az osztrák-magyar bank felánása ma tartott ülésében elhatározta, hogy a következő helyeken állít fel bank-mellektelepeket s azok vezetésére az utóbb említendő czegekét bizza meg: *Gorlice*: «Tovaryszto-Zajlikove» (Előleg-ügylet) *Gorlicén*: «Lienzer-Sparkasse» és *Kyufstein*: «Sparkasse-Verein» Kufsteinben. Az utóbbi időben felállított bankmellektelepek közül most már a Neuhaus és Trautmanban felállítottak is megkezdik működésüket. Az a kijavított jegyek, mely az osztrák-magyar bank valamennyi telepét felszerolja, a minden bankintézetnél kívánatra megkapható, 175 banktelepért (mint fel. — Az osztrák-magyar bank zálogleveleinek ez év június 4-én történő kiadásának 3,908,200 o. 60 frt értékű 50/-os 346,000 frt értékű 4 1/2%-os és 260,700 frt értékű 4 1/2%-os zálogvelekből kiadásra megemelt magánban foglalja az osztrák-magyar banknak jelenleg megkísérletben készülő 50/-os zálogvelelét s így tehát az 1887. jun. 4-én tartandó húzást után az osztrák-magyar banknak valamennyi 50/-os zálogvelelét ki lesz sorolva.

**Bécs**, máj. 26. Az osztrák-magyar bank állása május 23-áról: bankjegyforgalom: 367,216,000 frt (— 4,030,000forint) ezüst 141,639,000 frt (+ 28,000 frt), arany 67,531,000 frt (— 6,000 frt) devisa-ek 11,982,000 frt (— 122,000 frt), lárcza 127,495,000 frt (— 3,669,000 forint), lombard készlet 24,258,000 frt (+ 416,000 frt), jelzálogkölcsön 94,519,000 forint (+ 55,000 frt), zálogvelelőforgalom 92,188,000 forint (+ 122,000 forint).

**Róma**, máj. 26. A pénzügyminiszter, a nemzeti bank és az olasz vasúttársaságok közötti szerződés 700,000 lira 3 1/2%-os vasut-kötvény kibocsátása tárgyában ma aláírta. *Róma város 4 1/2%-os kölcsönének* aláírása alkalmával 133947 kötvényt jegyeztek az előírozott 36000 helyett. Az aláírók ennél fogva minden 100 aláírt kötvényért 27-et kapnak.

**VEGYES KÖZLEMÉNYEK.**  
\* **Szenzációreform.** Az osztrák és a magyar pénzügyminiszterium képviselői között a *szenzáció reform* ügyében Bécsben fölyt tárgyalások tegnap pár napra félbeszakítottak. A terve volt közös enquete-tanácskozás aligha fog július hó előtt megjutni.

\* **Az egyetértés tagdíjbeszedésének központossága** érdekében Beck Dénes, a fővárosi takarékbank elnöke igen életrevaló eszmét pendített meg, melyet az említett intézet most megvalósítani készült és e célból körlevelet adott ki, melyből a következőket közölik: «Mindenes egyet, mint olyan, az egyes tagok testté való szervezéséből áll, melynek fenntartása a tagok pénzbeli hozzájárulásából van kötvé. Ennek tehát pontosan kell történie, különben az egyetértés léte és fenntartása kérdésessé válik, tekintélyes befolyást élvezheti, a legszűkebb eszméknek, legnehezebb czekeknek, melyekért küzdeni készült, nem élhet, míg végre létjogosultságát elvesztve, a feloszlásnak van kitéve. Es mint-

hogy a tagdíj beszedése majdnem egyetlennél csak melegekedéssel jár: 1. azért, mert külön beszedő állandóság az egyetértés közeg hiányában az illető beszedő kötelességét költöleg nem teljesíti, mit által sok tagdíj-hátralék szaporodik fel, ezek egyszerre való beszedésében azonban a tagokat elidegeníti, bizalmukat az egyet vezetéseben megingatja és 3. azért, mert az ily beszedésnél az egyet azon már gyakran történt esetnek van kitéve, hogy az a rá bizott pénzeket saját czéljaira fordította és azokat az elhatározás nélkül kifizetésre adta, hogy a tagdíj-beszedésnek központossága valamennyi egyetértésben történiök, hogy az egyetértés részére a tagdíjbeszedést, ha az több oldalról kívántatnék, az intézet által teljesíti. A beszedésért az említett intézet bizonyos díjat számítandó, mely az egyet tagjainak létszámához, vagy a tagdíj összegéhez és részletehez képest, t. i. vajon az egyes részlet vagy negyed, fél vagy egész évre van felosztva, kölcsönösen lenne megállapítandó, de mely általában és eszbenben vérs nem volna oly nagy, hogy az előnyök által, melyekkel az egyet az egyet részre járna, kompenzációra ne lenne. A beszedést pénzét hajlandó a fővárosi takarékbank és hitelintézet kamatoztatni vagy kívánatra csak leltéknél kezelni és arra fizetéseket az egyet részére utalvány alapján teljesíteni, esetleg mindenkor rendelkezésére tartani.

\* **Orosz váromelés.** Az orosz kormány nemrég a főnem dolgozott gyűlésen, vas és acél, valamint az acél és a készült gyártmányok vámját újra felemelte. Az aranyban fizetendő új vámok a következők: (a szárléban lévő számok a régi vámmal jelenléti): fém és fémszármazék 7 kopek (f. k.), töltről vasrudak, melyeket tengeren át importálnak 25 k. (15 k.), a nyugati határon át 30 k. (15 k.), vasrudak 50 k. (40 k.), vaslemezek 70 k. (60 k.), acélrudak 50 k. (40 k.), feldolgozott öntött vas 70 k. (60 k.), kovácsolt vas és acélgártmányok 1 rubel 40 kopek (1 rubel 20 kopek), vas- és acéltermék valamely más vas- és acélgártmányhoz képest 1 rubel 20 kopek (1 rubel 20 kopek), ily vámmal a fém és fémszármazék (1 rubel 20 kopek), ily vámmal a fém és fémszármazék (1 rubel 20 kopek), tovább gépek és eszközök, kivéve a mezőgazdasági mozdonyokat, tengeret, gőz és tüzi fenekendők, géprezék, ha nem részöl valók. A mozdonyok vámját 1 rubel és 50 kopekrel 2 rubelre emelték. A pénzügyminiszter és az állami javadalnak miniszteriumát megbízták, hogy belátásuk szerint intézkedjenek, hogy a nyugati területen az oly vasöntédek és vasgyárak keletkezésére és a meglevők fejlődésére, a melyek idegen anyag és idegen munkásokkal dolgoznak, lehetőleg megakadályozzák.

\* **Morva határvásár.** E vasat igazgatóságának legközelebb tartott ülésén tárgyalás alá vette a kereskedelmi miniszternek a társaság finansziális konszolidálására vonatkozó leiratát. Az igazgatóságban abban állapodott meg, hogy előbb a régi szempontokat tanulmányoztassa. Mindamellet indítványozták, a nékeli, hogy az igazgatóság elhatározásának prejúdikálit volna, hogy előbb a régi szempontokat tanulmányoztassa. Mindamellet indítványozták, a nékeli, hogy az igazgatóság elhatározásának prejúdikálit volna, hogy előbb a régi szempontokat tanulmányoztassa.

\* **A szállítási adó fölölemése** folytán a m. kir. államvasutak kezelésében elől arad-teljesítési vasut személyes polgyász díjazásához f. év. jun. hó 1-jével az 1. pótlék lép életbe. h pótlék példányai a m. kir. államvasutak díjazásai öszlijában kaphatók.

**IPARÜGYEK.**  
— **Az országos kiállítás tanulságainak értékesítése** tárgyában az országos iparegysület már megkezdte működését. Az igazgató és titkár által előkészített anyag legközelebb kerül a szakosztályok tárgyalása alá. Az első ülés a tárgyalás a gyáripari szakosztályban május 27-én, pénteken délután 5 órákor fogja tartani.

**KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.**  
\* **Uj bank-részvétel-társaság** alakult ma a fővárosban. Az uj bank szimo *Budapesti kereskedelmi és iparbank részvétel-társaság*, alapitokeje 300,000 frt, felosztva 6000 db 50 forintos részvényre. A mai alkalú közgyűlésen jelen volt 147 részvényes, kik 9025 részvényt képviseltek 904 szavattal. Az alakuló közgyűlésre elnöknek megválasztott *Sebastiani Jenő* bejelentte, hogy a 300,000 frinyi alapitokét 759 aláíró teljesen jegyezte és a törvény által kívánt 30 százalékos tényleg be is fizette. A közgyűlés ezután megállapította az új részvétel-társaság alapszabályait, kimondotta a társaság megalakulását és tudomásul vette, hogy az alapitok az igazgatóság 3 évi időtartamra a következő részvényeseket neveztek ki: *Arcai Sándor*, *Horn István*, *Ló Ignác*, *Dr. Ló Iván*, *Pólkó Vilmos*, *Prandner József*, *R. Sebastiani Jenő*, *Umbach Rozs* és *Waldner Jakab*. A közgyűlés a maga részéről a felügyelő bizottságba bevalasztotta *Andretti Anselm*, *Belgrader Simon*, *Dr. Franek Sándor* és *Pósti Manó* részvényeseket. Megválasztották még egy 30 tagú választmányt és végül a közgyűlés az alapitoknak a felmentését megadta.

\* **Kereskedelmi szerződés Olaszországgal.** Az orosz kormány értesítette a francia kabinetet, hogy nem szándékozik új kereskedelmi szerződés megkötésére végett tárgyalásokba beocsátolni, a mi a parlament az új általános tarítat le nem tárgyalta. Magától értetlik, hogy az olasz kormány velünk sem tesz kivételt s ez szerint bizonyosra vehetjük, hogy ez év végéig új kereskedelmi szerződés, mely a mostani addig lejárt Olaszországgal kötött új olasz parlament igen lassan tárgyalja az új általános tarítat, most még csak a képviselőházi bizottság jelentését nyomják a nem valószínű, hogy a képviselőház a szenátus rövid idő múlva letárgyalják és elfogadják. Mikor kezdjük tehát meg a szerződésre vonatkozó tárgyalásokat? A tárgyalások pedig nehezek lesznek, mert az új olasz tarifa határozatlanul védelmes s kevés alkalommal nyújt szerződés-kötésre. Kérdés tehát, hogy mit teszünk Ausztria-Magyarországgal szemben, hogy a mostani szerződés letétele után kereskedelmi politikai váltakozás be ne álljon. Egy olasz lap nemrég azt javasolta, hogy a mostani szerződés ideiglenesen hosszabbítsák meg. A kormány kötelessége volna jókor gondoskodni, hogy ez a kereskedelmre káros bizonytalanság elháríttassék.

\* **A kávéárak drágulása.** A kávéárak nagymértű változását, melyen egy fölő óta keresztül mentek, mint figyelemreméltó gazdasági jelenség még többször megvillámpolt. Ugy látszik, hogy az emelkedés még nem érte el teljességét, ezt lehet a legújabb havi tudósításból következtetni. Tavaly májusban a Santos-kávé Triestban 46.50-48 frt volt, most 110-112 frt az ára, tehát több mint kétszer akkora; a Rio-kávé 46-48 frt volt, most 98.50-112 forinton jegyzik. E hónap elején Havrebán a Santos-kávé 98 frankon állt, most 116.25 frank. A magas árak azt az aggodalmat keltik, hogy a kávéváms sokkal erősebb lesz, mint eddig volt. A nyers kávék 40 forintot vámját az olcsó árak némileg enyhítették s a fogyasztás nem csökkent. Félmi lehet, hogy a nép csak most fogja a vámsúlyt érezni, hogy ennélfogva a fogyasztás is csökkenni fog.

\* **A miklósi kőszármazék részvényeit**, mint Miklószról írják, már mind jegyeztek; az alakuló közgyűlést június hóban tartják meg, mire aztán rögtön megkezdik az építést.

**BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.**  
— Május 26. —

**Gabona-tözsde.**  
A buza-üzlet ma igen szilárd irányt követett. Mérsékelt kínálat és élénk vételkedv mellett mintegy 15,000 mm. adatott el, átlag 5 kral magasabb áronak. — *Tengeri* lanya volt, és 5 kral olcsóbb; a többi gabonának gyér forgalom mellett úgy árban, mint irányban teljesen változatlanok. — Eladtott: **Eladtott:** *Tiszvári* 200 mm. 81 k. 9.40 frt, 3400 mm. 80.5 k. 9.40 frt, 100 mm. 79.5 k. és 100 mm. 79 k. 9.35 frt, 100 mm. 79 k. 9.25 frt, 100 mm. 78.6 k. 9.20 frt, 200 mm. 78.5 k. 9.80 frt, 400 mm. 78.8 k.

9.35 frt, 100 mm. 77.5 k. 9.25 frt, 150 mm. 77 k. 9.25 frt; mind három hónapra. **Pestvidéki** 100 mm. 77.5 k. 9.22 1/2 frt, 1900 mm. 79 k. és 400 mm. 80 k. 9.35 frt; mind három hónapra. **Észak** 100 mm. 77.5 k. 9.20 frt, 1100 mm. 77 k. 9.30 frt, 2200 mm. 79 k. 9.25 frt, mind három hónapra. **Bécsi** 1700 mm. 79 k. és 1700 mm. 78 k. 9.35 frt; mindkettő három hónapra. **Szolvány** május 26. 1100 mm. 76.3 k. 9.10 frt; három hónapra. **Tengeri** 500 mm. 5.50 frt, 600 mm. 5.45 frt; mindkettő készpénzfizetés mellett.

**Mai hivatalos effectó árak**

Baza	uj hársági	77-81 1/2	—	—
	» szarvadi	77-81	8.95	9.30
	» pestvidéki	77-81	8.90	9.25
	» fehérmegyei	77-81	8.95	9.30
	» hácskai	77-79	8.05	9.25
	» északmagyarorszi	77-81	8.85	9.20
Rosa	» szarvadi	70-72	8.45	8.70
Arpa	» szarvadi	60-62	6.55	6.20
	» égetni való	62-64	—	—
	» sörözői	64-66	—	—
Zs	» szarvadi	39-41	6	6.30
Tengeri	» hársági	75	5.55	5.60
	» másnemű	73	5.50	5.65
Köles	» szarvadi	—	4.30	4.70
Ropos	uj, káposzta	—	—	—
	» hársági	—	—	—

**Határközvet** mérsékelt forgalom mellett, dacára a magasabb nyersgyökli gabonafolyamoknak, a kedvező időjárás következtében lanyhább irányban nyílt meg, de továbbra is üzletlenség jelenléte miatt megmaradt, csakis tengerhatárközvet maradt lanyhák. — Kötlettel:

**Délitől.**  
— **Szolványbuzza** észre mintegy 20,000 mm. 7.99, 8, 8.01, 8.02, 8.03 és 8.04 forinton.  
— **Tengeri május-június** június 1000 mm. 5.47 forint.  
— **Tengeri július-augusztus** mintegy 20,000 mm. 5.63, 5.62, 5.61, 5.60 és 5.59 forint.  
— **Szolványbuzza** észre mintegy 10,000 mm. 5.86, 5.85, 5.89 és 5.90 forint.  
Hivatalosan *felmondatott* e hónap 31-ikére 3000 mm. *tengeri*.

**Déli tözsde.**  
A déli tözsdei gyenge volt a kínálat és nyugodt az irány. — Kötlettel:  
— **Szolványbuzza** észre mintegy 5000 mm. 8.03 és 8.02 forinton.  
— **Tengeri** június-júliusra mintegy 1000 mm. 5.49 forint.  
— **Szolványbuzza** észre mintegy 5000 mm. 5.90 és 5.91 forint.

**Déli 1 órákor hivatalosan zárulnak:**  
Szolványbuzza május-júniusra . . . . . frt 9.04 — 9.10  
Szolványbuzza észre . . . . . » 8.01 — 8.03  
Tengeri május-júniusra . . . . . » 5.47 — 5.49  
Tengeri július-augusztusra . . . . . » 5.59 — 5.61  
Szolványbuzza észre . . . . . » 5.91 — 5.93  
Káposztarepce augusztus-szeptemberre » 11 1/2 — 11 1/2

**Délutáni forgalom.**  
A délutáni forgalom mérsékelt volt; az irány magasabb berlini gabonafolyamok következtében jelentékenyen megerősült, de végül kontinens-eladásokra mérsékelt enygyült. — Kötlettel:  
— **Szolványbuzza** észre mintegy 20,000 mm. 8.04, 8.06, 8.07, 8.08, 8.09, 8.08, 8.07 és 8.06 forinton.  
— **Tengeri** július-augusztusra mintegy 5000 mm. 5.64, 5.63 és 5.62 forint.

**Délutáni 5 órákor zárulnak:**  
Szolványbuzza május-júniusra . . . . . frt 9.08 — 9.10  
Szolványbuzza észre . . . . . » 8.03 — 8.07  
Tengeri május-júniusra . . . . . » 5.47 — 5.49  
Tengeri július-augusztusra . . . . . » 5.61 — 5.63  
Szolványbuzza észre . . . . . » 5.92 — 5.94  
Káposztarepce augusztus-szeptemberre » 11 1/2 — 11 1/2

**Terménytözsde.**  
Terményekben gyenge volt a forgalom. Zsáradékok irányban nyugodt, szilva változatlan, szilvaiz tarisában lanya, szesz változatlan



A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései május 26.

Table with columns for 'Faj', 'Iránzat', 'Mennyiség', 'Ár', listing various goods and their prices.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities and bonds with their respective values and prices.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities and bonds with their respective values and prices.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities and bonds with their respective values and prices.

Table with columns for 'Faj', 'Iránzat', 'Mennyiség', 'Ár', listing various goods and their prices.

Table with columns for 'Faj', 'Iránzat', 'Mennyiség', 'Ár', listing various goods and their prices.

Table with columns for 'Faj', 'Iránzat', 'Mennyiség', 'Ár', listing various goods and their prices.

Table with columns for 'Faj', 'Iránzat', 'Mennyiség', 'Ár', listing various goods and their prices.

Advertisement for 'Bazilika-Sorsjegyek' (Basilica Lottery Tickets) with details on prizes and terms.

Advertisement for 'Bazilika-Sorsjegyek' (Basilica Lottery Tickets) with details on prizes and terms.

Advertisement for 'Bazilika-Sorsjegyek' (Basilica Lottery Tickets) with details on prizes and terms.

Advertisement for 'Bazilika-Sorsjegyek' (Basilica Lottery Tickets) with details on prizes and terms.

Advertisement for 'Bazilika-Sorsjegyek' (Basilica Lottery Tickets) with details on prizes and terms.

Advertisement for 'Bazilika-Sorsjegyek' (Basilica Lottery Tickets) with details on prizes and terms.

Advertisement for 'Bazilika-Sorsjegyek' (Basilica Lottery Tickets) with details on prizes and terms.

Advertisement for 'Bazilika-Sorsjegyek' (Basilica Lottery Tickets) with details on prizes and terms.

Advertisement for 'Bazilika-Sorsjegyek' (Basilica Lottery Tickets) with details on prizes and terms.

